

通州女辅警飞奔擒贼走红网络

网友称赞:“最帅的跑姿,最美的容颜!”

最近,通州区公安局兴仁派出所综合勤务指挥室的一名女辅警火遍了网络。监控视频中,她拼尽全力,对一名盗窃嫌疑人穷追不舍,最后与热心群众合力将嫌疑人抓获。“最帅的跑姿,最美的容颜!”“这就是警察的速度!”网友们纷纷点赞。

这名青年辅警名叫葛兰,今年35岁。10日上午,兴仁派出所民警到辖区兴仁镇创业东路附近侦查,准备抓捕一名盗窃电动车的嫌疑人。葛兰因为前期反复进行了视频研判,对嫌疑人的体貌特征比较熟悉,所以一同前往协助抓捕。

当天上午,大家在嫌疑人王某暂住地附近摸排时,葛兰一眼认出了嫌疑人的一身装扮。随同民警准备行动时,不料警觉的嫌疑人迅速翻墙逃窜,抓捕民警和葛兰兵分两路追趕拦截。葛兰和被盗电动车车主一组一路追趕,很快看到嫌疑人的踪影。虽是女儿身,体力不占优势,但葛兰毫不犹豫,拼尽全力、穷追不舍。追击大约200米后,葛兰见迎面驶来一辆小车,不断挥手示意司机帮忙拦截嫌疑人,最终几方合力围捕之下,嫌疑人被成功抓获。

抓捕视频披露后,广大网友纷纷为葛兰的机智勇猛点赞。其实,类似的抓捕行动,葛兰并不陌生。从事6年派出所视频研判工作的她,参与过各类抓捕70余次。今年5月,兴仁一所学校发生车内财物失窃案,葛兰通过监控研判到犯罪嫌疑人很可能是兴仁辖区多次“进宫”的男子张某,但张某反侦察意识较强,行踪不定。民警缜密侦查后锁定张某

可能在南通市区南大街附近活动。葛兰主动请缨,与民警一起前往。经过大半天的反复摸排,葛兰最先发现了张某的踪迹,于是一边悄悄跟着张某,一边迅速联系附近同事赶来支援,最终一举将张某抓获。

6年来,葛兰通过视频追踪、信息研判协助民警锁定犯罪嫌疑人130余名,多次被评为通州公安“图侦之星”和优秀辅警。哪怕身怀六甲时,她也一直坚守挚爱的岗位。2017年2月中旬,辖区几家农户接连被盗,葛兰通过数日视频研判,推断嫌疑人可能在徐庄村附近活动。她立即向所领导汇报,主动要求实地走访。领导考虑到她的身体没有答应,她却仍然坚持,“只有我最了解嫌疑人的外貌特征、走路特点、交通工具,既然有了线索,我不会放弃,也不会让嫌犯从我眼皮底下溜走。”最后,倔强的葛兰坚持和民警、特勤一同前往,连续走访了好几家农户。在毫无头绪的返途过程中,葛兰迎面看到一辆电动车疾驰而来,心思缜密的她立即认出车上的嫌疑人,案件随之告破。

“一直有个刑侦梦,现在的工作让我很有成就感。”葛兰说,自己从小就喜欢看法治节目,崇拜那些缉拿要犯、保民平安的英雄,立志长大也要成为这样的人。从小就细心的她,在从事图侦工作后也特别投入,练就了一双火眼金睛。除了侦查破案,她还多次通过视频研判帮助群众找到钱包、手机等遗失物品,屡屡收获感谢锦旗。

本报记者张亮
本报通讯员王媛媛 袁杰

女儿讨要“老赖”母亲被查封房产

法院查明情况后中止执行

晚报讯 法院处理“老赖”名下房产时,其子女提出异议,认为房子是父母离婚时协商好留给自己的。记者25日了解到,如东法院在查明情况后裁定中止执行。

在这起民间借贷纠纷案件执行过程中,法院将被执行人陈某纳入失信被执行人名单,查封了其名下房产并张贴了拍卖公告。陈某的女儿顾某向法院提出异议称,该房产系其父母在离婚时明确约定赠与给自己的,请求解除对涉案房产所采取的查封措施。

经查,涉案房产系陈某与前夫婚后共同购买,离婚时双方协商一致,将该房产赠与婚生女顾某所有,但现该房产仍登记在陈某与其前夫名下。

如东法院审查认为,陈某与其前夫于2015年2月离婚时对夫妻共同财产进行了处置,将涉案房屋约定赠与女儿顾某,该协议内容是其双方真实意思表示。另一方面,陈某的案涉债务发生于2018年2月,也就是在陈某处置其夫妻共同财产后3年,故就本案而言不能认定陈某在处置夫妻共同财产时存在规避执行的行为。

综上,法院裁定中止对涉案房产的执行。裁定作出后,双方当事人均未提起执行异议之诉,该裁定现已生效。

通讯员王磊 陆婷婷
记者王玮丽

法官说法

本案中,在被执行人与其前夫离婚时虽然约定将该房产赠与婚生女所有,但未办理过户登记。但是考虑到离婚时间早于涉案债务的发生时间3年,并且涉案房产上已设置了抵押权,并办理了抵押登记,存在无法过户的客观情况。同时,双方在离婚时将涉案房产赠与给婚生女的这种行为应当区别于普通的赠与行为,这种赠与行为是以解除婚姻关系为前提的,具有一定的人身依附关系,故而机械地以过户登记为要件对于权利人来说过于苛刻。

综上所述,法院最终做出了中止执行的裁定。法院在作出该中止执行的裁定后,申请执行人未向法院提起执行异议之诉,可见申请执行人内心是认可该中止裁定的,这也进一步体现了执行异议审查的程序价值。



龙舟队员濠河晨练“喊号子”扰民? 本报记者实地采访,南通市龙舟协会回应——

如有队员违规,欢迎市民监督



市民称龙舟濠河晨练扰民——
希望问题能够有效解决

“我们都是家住崇川区北濠桥附近翡翠花园的居民,住所紧邻北濠河。”昨天上午,张小姐等市民向本报新闻热线85110110反映,南通市龙舟协会在北濠河游轮观光码头设立了一个训练基地,训练分为早上6时至7时,晚上5时30分至6时30分,周六周日为下午3时至5时。

“关键是早晨6时我们还在休息,龙舟上已擂响大鼓、喊起号子。我们向政府热线反映多次后,现在大鼓是不敲了,可‘加油’‘一二三四’的号子声还是令人烦恼。长此以往,一大早想多休息一会儿的居民,实在吃不消。”张小姐说。

记者到实地探访个中详情——
训练时间墙上对外公示

接到市民情况反映后,我们赶到实地进行探访。
在北濠河游船码头附近,我们看到有个

持“枪”杀手良心未泯只求财? 演技不足难掩抢劫真面目

晚报讯 近日,通州区检察院依法提起公诉,法院审理后以抢劫罪判处被告人郑某某有期徒刑5年3个月,并处罚金人民币3000元。

今年30出头的郑某某不务正业,喜好赌博,因无力偿还债务萌生抢劫念头。为顺利实施抢劫,他事先准备好仿真手枪,搜索入室抢劫相关法律规定,虚构雇杀人故事情节,并于案发当天两次前往现场踩点。

今年1月4日晚,郑某某来到被害人胡女士一人经营的美容店假意做眉毛。文眉期间,郑某某用自己的两个微信聊天,并时不时说出“我是一个无父无母的人”“今天出来是为了执行任务”“一起的兄弟叫飞龙、黑虎”等话语,意图吸引、恐吓胡女士。但他由于内心紧张,讲话东一句西一句前后很不连贯,反而令胡女士感到莫名其妙、心生鄙夷,并未起到预期效果。

眼看文眉就要结束,郑某某见此计不成,就故意将手机聊天内容给胡女士看,这使得

小木屋。屋内有龙舟训练设备,墙上张贴着南通龙舟队的宣传资料,介绍南通市龙舟协会成立于2017年,是由一群不同年龄层次、不同工作岗位的运动爱好者自发组成的体育社会组织,现有单位会员10家、个人会员130人,近年来在外比赛获得不少佳绩。在现场,我们也看到了张小姐等市民所说的对外标示的训练时间。小木屋南侧北濠河中,多艘龙舟整整齐齐地静静停泊于碧波之中。

南通队正全力备战全运会——
若有扰民欢迎取证举报

为进一步了解详情,我们随后采访了南通市龙舟协会副会长李谦。

李谦介绍,目前,北濠河龙舟训练分两块,一块是代表江苏参加全运会的南通龙舟代表队,备战即将于下月召开的全运会;另一块是协会下设俱乐部的会员,作为龙舟运动爱好者,他们日常定时定点也在北濠河相关水域组织训练。

“龙舟队的训练时间和方式,是经过濠河管理办公室审批的。”李谦说,“参赛队伍最近正在规定水域加紧训练,原来的时间是从早晨6时到8时30分,训练将于本周结束;下周改为8时30分到11时,希望市民多加理解;而日常龙舟会员训练这一块,协会明确要求在有关区域、有关时间不得在参股过程中敲鼓、喊号子,队员都已知晓。如有队员违规,欢迎市民朋友在现场拍摄视频取证、监督举报,协会将严肃处理,不准扰民。”

本报记者周朝晖 本报实习生苏醒 孙侃

胡女士越发生疑,认为其想要逃单。郑某某言语恐吓不成,从羽绒服内侧口袋掏出仿真手枪对准胡女士,声称她得罪了人,自己奉命来杀她全家,但不忍心下手,雇主经他求情,同意3万元了事,并强行让胡女士看相关手机聊天记录。

胡女士十分害怕,但并不相信,反而更加确信郑某某想要逃单,便拿出手机出示收款码让其付钱,郑某某拿过手机不仅没有扫码还拒不返还。随后二人发生肢体冲突扭打在一起,胡女士大声呼喊“救命! 抢劫!”郑某某心生害怕,拿走手机夺门而逃。警方接到报案后,于案发第二天将郑某某抓获归案。

6月4日,该案移送通州区检察院审查起诉。办案检察官经审查认定,郑某某以非法占有为目的,当场使用暴力、胁迫的方法强行夺取他人财物,应当以抢劫罪追究其刑事责任,遂依法对其提起公诉。

通讯员吴萍 陆佳伟 记者何家玉

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满 意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家 13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008